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Titlul	  proiectului:	  „FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  
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COMUNICAT	  DE	  PRESĂ	  	  

BUCUREȘTI,	  26.11.2012	  

Gabriela	  Firea,	  candidat	  PSD	  pentru	  Senat:	  “În	  Parlament,	  femeile	  sunt	  sub	  10%,	  inadmisibil	  pentru	  un	  stat	  UE”	  	  

Începând	  din	  octombrie	  2012,	  parlamentari	  și	  politiciene	  membri	  ai	  mai	  multor	  partide,	  reprezentanţți	  şi	  

reprezentante	  ale	  instituţțiilor	  cu	  competenţțe	  în	  domeniu,	  ai	  ONG-‐urilor	  şi	  profesori	  universitari	  pun	  în	  discuţție	  
necesitatea	  îmbunătăţțirii	  legislaţției	  în	  vigoare.	  În	  proiectul	  de	  modificare	  a	  actualei	  legi	  sunt	  prevăzute	  noutăţți	  
legislative	  precum:	  mobbing-‐ul	  (hărţțuirea	  psihologică),	  bugetarea	  de	  gen	  (integrarea	  criteriului	  de	  gen	  în	  elaborarea	  

bugetelor	  publice),	  armonizarea	  vieţții	  profesionale	  cu	  cea	  de	  familie	  şi	  cota	  de	  gen	  (proporţția	  femeilor	  şi	  bărbaţților	  
care	  candidează	  la	  alegerile	  locale,	  generale	  şi	  pentru	  Parlamentul	  European	  nu	  poate	  fi	  mai	  mică	  de	  40%	  pentru	  
fiecare	  sex	  reprezentat).	  	  

La	  acţțiunea	  de	  advocacy	  a	  participat	  și	  Gabriela	  Firea,	  candidat	  PSD	  pentru	  Senat:	  

“În	  actualul	  Parlament,	  femeile	  deţțin	  o	  pondere	  de	  sub	  10%,	  ceea	  ce	  este	  inadmisibil	  pentru	  un	  stat	  membru	  

al	  Uniunii	  Europene,	  nivel	  la	  care	  există	  o	  directivă	  care	  prevede	  ca	  40%	  din	  funcţțiile	  de	  demnitate	  publică	  din	  stat	  să	  
fie	  ocupate	  de	  femei.	  Personal,	  nu	  am	  fost	  niciodată	  adepta	  acestui	  gen	  de	  normare,	  și	  am	  preferat	  sa	  mă	  lupt,	  cot	  la	  
cot	  cu	  barbaţții,	  pentru	  a-‐mi	  câștiga	  locul	  în	  carieră,	  fie	  că	  a	  fost	  vorba	  de	  jurnalism,	  administraţție	  sau	  politică.	  Dar	  

diferenţța	  atât	  de	  mare	  pe	  care	  o	  înregistrează	  România	  faţță	  de	  media	  UE	  	  nu	  va	  putea	  fi	  recuperată,	  pe	  termen	  
mediu,	  decât	  cu	  ajutorul	  unei	  prevederi	  legale	  care	  să	  statueze	  nivelul	  de	  reprezentare	  al	  femeilor”.	  

	  

Proiectul	  FEMINA	  ROMÂNIA	  are	  ca	  obiectiv	  principal	  consolidarea	  principiului	  egalităţții	  de	  şanse	  şi	  de	  gen	  la	  nivelul	  

societăţții	  civile	  pentru	  o	  mai	  bună	  promovare	  a	  femeilor	  pe	  piaţța	  muncii,	  conştientizarea	  drepturilor	  egale,	  depăşirea	  
stereotipurilor	  culturale	  şi	  prezentarea	  unei	  imagini	  corecte	  şi	  nediscriminatorii	  a	  femeii	  în	  societate.	  

Proiectul	  “FEMINA	  –	  Formare	  pentru	  jurnaliști,	  Emisiuni	  TV,	  Monitorizare,	  Informare	  Naţțională	  și	  Advocacy	  pentru	  afirmarea	  
egalităţții	  de	  șanse	  și	  de	  gen”	  este	  coordonat	  de	  S.C.	  Blockbuster	  Media	  S.R.L.,	   în	  calitate	  de	  solicitant,	   împreună	  cu	  Asociaţția	  

pentru	   Promovarea	   Femeii	   din	   România	   (APFR)	   și	   Institutul	   Naţțional	   pentru	   Studii	   de	   Opinie	   şi	   Marketing	   (INSOMAR)	   în	  

calitate	   de	   parteneri.	   Detalii	   despre	   proiect,	   pe	  www.feminaromania.ro	   	   Persoana	   de	   contact:	   Irina	   Apostol:	  Telefon	  

0721.201.559	  /	  irina.apostol@admediaconsult.	  


